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ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CENTRO INTERDISCIPLINAR DE LETRAS E

ARTES DO ILAACH-UNILA. No vigésimo quarto dia do mês de dezembro de dois mil e vinte

e três, às 14 horas, por meio de videoconferência na Plataforma Conferência Web, da Rede

Nacional de Ensino e Pesquisa – RNP, teve início a quinta reunião ordinária do Centro

Interdisciplinar de Letras e Artes (CILA) do ano de 2023, presidida pela Coordenadora do Centro

em exercício, professora Valdilena Rammé. Estiveram presentes os seguintes membros do CILA

com direito a voz e voto: Ana Paula de Araújo Lopez, Ariel Matías Blanco, Débora Cota, Ivan

Alejandro Ulloa Bustinza, José Ignácio Monteagudo Robledo, Laura Janaina Dias Amato, Ligia

Karina Martins de Andrade, Maria Eta Vieira, Marileia Silva dos Reis, Mario Rene Rodriguez

Torres, Samarys Lynette Cruz Baez, Simone Beatriz Cordeiro Ribeiro. Com esses membros, a

Coordenadora iniciou os trabalhos com a seguinte pauta: 1. Expediente: 1.1. Justificativas de

ausência: justificaram a sua ausência para esta reunião os(as) docentes: Ana Silvia Andreu da

Fonseca, Cristiane Cecchia, Fernando Faria, Bruno López Petzoldt, Fidel Pascua, Miriam Rosa,

Ana Paula Baladeli, Bruna Macedo, Camila Marques e Eduardo Rubio. 1.2. Informes: foi

realizado convite para todos participarem da Semana de Acolhimento do ILAACH e ILAESP

sendo que a visita à Comunidade Quilombola Apepu será feita mediante inscrição no NIPEI;

sobre as férias docentes foi pedido que realizem o agendamento com 1 mês de antecedência e que

observem o calendário universitário; foi realizada a chamada para abertura de processo de

solicitação de processo eleitoral até dia 25/07/2023; sobre o orçamento do CILA foi mencionado

que até julho o recurso do CILA deveria ser empenhado e que em agosto será entrado em contato

com as coordenações sobre o empenho dos recursos. A prof. Maria Eta informou que está sendo

realizada doação de roupas, cobertas ou recurso para assistência aos estudantes indígenas. Foi

informado sobre abertura de edital de bolsa para projetos de pesquisa e extensão até 30/07. 2.

Ordem do dia: 2.1. Aprovação do Regimento Interno do Colegiado do Centro

Interdisciplinar de Letras e Artes - CILA (Processo 3422.011821/2023-19:2.1 Aprovação do

Regimento Interno do Colegiado do Centro Interdisciplinar de Letras e Artes - CILA

(Processo no 3422.011821/2023-19): A relatoria foi realizada pelo professor Ivan e apresentada

por ele para os presentes. Em votação, foi a relatoria foi aprovada por unanimidade. Em seguida,

passou-se à discussão de sugestões de emenda dos presentes na reunião. Não houve

manifestações. A professora Valdilena então apresentou sugestões enviadas pela Professora

Cristiane Checchia que justificou ausência na reunião: a) incluir a possibilidade no regimento de

o CILA poder ofertar disciplinas. Ivan ponderou que isso poderia dificultar uma aprovação e que
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seria interessante levar a proposta à gestão num segundo momento. Laura disse que poderia ser

verificado a possibilidade com a PROGRAD. Vai ser feita a mediação entre NDEs e PROGRAD

para a criação de componentes interdisciplinares, sem alteração no Regimento nesse momento. b)

Em relação aos PITDs, foi questionado se deveria passar pelos membros do colegiado a análise

dos PITDs ou somente pela coordenação do CILA. Foi citado que existe previsão disso no Art. 25

da Resolução 44/2014/CONSUN e no Art. 29 do Regimento Interno do ILAACH/2023, sendo

necessário verificar a necessidade de alteração dessas normativas. O professor Ariel citou que nas

normas está acompanhar e não avaliar, para ele a avaliação do PITD deveria ser da Coordenação

do CILA. Débora Cota mencionou que deve ter uma avaliação do trabalho. Mário mencionou que

a coordenação tem avaliado o plano e que por isso tem dado certo. Ao final da discussão optou-se

por não modificar o texto que está no regimento. c) Também foi sugerido pela prof. Cristiane

Checchia corrigir o nome do curso de Mediação Cultural, o que será feito. 2.2 Aprovação do

calendário de reunião ordinárias do CILA para o semestre letivo de 2023-1: as datas dos

próximos encontros do CILA serão 24 de agosto, 22 de setembro e 25 de outubro, todas às 14h.

2.3 Aprovação dos Planos Individuais de Trabalho Docente - PITDs de 2023-1: foram

aprovados sem ressalvas os PITDS de ANA PAULA DE ARAUJO LOPEZ, ANTONIO

REDIVER GUIZZO, BRUNO LOPEZ PETZOLDT, CRISTIANE CHECCHIA, DIEGO

CHOZAS RUIZ BELLOSO DINALDO ALMENDRA FILHO, EDUARDO FAVA RUBIO,

FELIX CENEVIVA EID FIDEL PASCUA VILCHEZ, FRANCIELE MARIA MARTINY,

FRANCIELI REBELATTO, GABRIEL SAMPAIO SOUZA LIMA REZENDE, JORGELINA

IVANA TALLEI, JOSE IGNACIO MONTEAGUDO ROBLEDO, LAURA JANAINA DIAS

AMATO, LIGIA KARINA MARTINS DE ANDRADE, LUCAS BAPTISTA CASACIO,

MARCELO MARINHO, MARIO RAMAO VILLALVA FILHO, NATALIA DOS SANTOS

FIGUEIREDO, RINALDO VITOR DA COSTA, SIMONE BEATRIZ CORDEIRO RIBEIRO,

SIMONE DA COSTA CARVALHO, TATIANA PEREIRA CARVALHAL, VALDILENA

RAMME, VALDINEY DA COSTA LOBO, WAGNER BARROS TEIXEIRA, FELIPE DOS

SANTOS MATIAS, MARIO RENE RODRIGUEZ TORRES, MIRIAM CRISTIANY GARCIA

ROSA. Aprovados condicionados a pequenos ajustes: CARLOS LOPES DE ALMEIDA,

FERNANDO MESQUITA DE FARIAS, LEANDRO AFONSO GUIMARAES, THIAGO

MARCONDES VALENZUELA BOLIVAR, VIRGINIA OSORIO FLORES. Em votação foram

aprovados por unanimidade pelos presentes. 2.4 Referendar Aprovação dos Planos Individuais

de Trabalho Docente - PITDs de 2016 a 2022 : foram apresentados os PITDs de 2016 a 2022

revisados pela coordenação em junho/2023 e aprovados ad referendum ainda em junho: 2022.2

FRANCIELI REBELATTO, LAURA MARCIA LUIZA FERREIRA; 2022.1 JOSE IGNACIO
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MONTEAGUDO ROBLEDO, FRANCIELI REBELATTO, NATALIA DOS SANTOS

FIGUEIREDO; 2021.2 LEANDRO AFONSO GUIMARAES, 2021.1 FRANCIELI

REBELATTO; 2020.2 FLAVIA REGINA DORNELES RAMOS FRANCIELI REBELATTO;

2020.1 FABIO ALLAN MENDES RAMALHO FRANCISCA PAULA SOARES MAIA; 2019.1

GABRIELA CANALE MIOLA; 2016.2 LAURA MARCIA LUIZA FERREIRA. Em votação

foram aprovados unanimemente pelos presentes. 2.5 Revisão do Relatório de Atuação Docente

2022-2: foi pedido que os docentes do CILA revisem o Relatório de atuação docente 2022.2 por

meio do link que foi disponibilizado no email. Correções ou inclusões podem ser deixadas no link

na forma de comentário. 2.6 O que houver. Não havendo outros pontos a discutir, a professora

Valdilena Rammé encerrou a reunião às 15h35. Eu, Rafael Aparecido da Silva, redigi esta ata, que

após leituras e ajustes dos presentes, será assinada digitalmente por mim e pela Coordenadora do

CILA, que presidiu a sessão, conforme deliberação deste Colegiado tomada em reunião ordinária

realizada em 16 de dezembro de 2022.
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